

Szám: 1/2021.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2021. augusztus 30-án 17.30 órai kezdettel**  
**a Községháza épületében (2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.)**  
**tartott rendkívüli üléséről**

**Jelen lévő képviselők:** Tóth Attila polgármester, Kiss Mónika, Petkó Gábor képviselő, dr. Tótfalusi Anna, Vanyák Imre képviselő

**Távol lévő képviselők:** dr. Illés György alpolgármester, Elsik Tamás képviselő

**Hivatalból jelen van az ülésen:** dr. Bartha Enikő aljegyző

**Tóth Attila polgármester:** a Képviselő-testület ülését 17.35 órakor megnyitja. Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársát. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Kérdezi képviselő társait, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a napirendet a Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta.

### NAPIREND

1.	Előterjesztés a szociális célú tüzelőanyag pályázatról	Tóth Attila polgármester
2.	Előterjesztés a Dunakanyari Család- és Gyermejkölési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról	Tóth Attila polgármester
3.	Előterjesztés az 1/2021. (I.07.) polgármesteri határozat felülvizsgálatáról	Tóth Attila polgármester
4.	Egyebek	

**1. Előterjesztés a szociális célú tüzelőanyag pályázatról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila polgármester:** ismerteti az előterjesztést. A pályázaton való indulásról van szó. A rendelet megalkotása ezt követően történik. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**20/2021. (VIII.30.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. indulni kíván a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra kiírt 2021. évi belügyminiszteri pályázaton, melyhez szükséges 50.800 Ft önrészt az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 3/2021. (III.12.) önkormányzati rendelet 6. sz. melléklet „ellátottak juttatásai” előirányzat terhére biztosítja;
2. a pályázati kiírásnak megfelelően a szociális tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér;
3. felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására és az ahhoz kapcsolódó nyilatkozatok megtételére.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**Végrehajtásért közvetlenül felelős:** Humánszolgáltatási Iroda, Pénzügyi Iroda

**2. Előterjesztés a Dunakanyari Család- és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila polgármester:** ismerteti az előterjesztést. Budakalászon az eddigi telephely megszűnik, és az intézmény részére másik helyen biztosítanak helyiségeket. Minden tagönkormányzatnak el kell fogadni a társulási megállapodás módosítását. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**21/2021. (VIII.30.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. jóváhagyja a Dunakanyari Család- és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsának 8/2021. (VIII.06.) sz. társulási tanácsi határozatával elfogadott Társulási Megállapodás módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal;
2. felkéri a Polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására.

**Felelős:** 1-2. pont: Polgármester

**Határidő:** 1. pont: azonnal

2. pont: 2021. szeptember 15.

**A végrehajtásért közvetlenül felelős:** Aljegyző

**A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

### **3. Előterjesztés az 1/2021. (I.07.) polgármesteri határozat felülvizsgálatáról**

**Előadó:** Tóth Attila polgármester

**Tóth Attila polgármester:** ismerteti az előterjesztést. Abban az időszakban hozta a döntést, amikor felhatalmazásuk volt a polgármestereknek, de előtte informálisan leegyeztette a javaslatot a képviselőkkel és támogatták. Annyi kiegészítést tesz, hogy szeretné rendbe hozni a Kankalin közt, a Málnás közt és a Kőkény utcát, hogy gyalogos közlekedés biztosított legyen, ehhez javasolja, hogy ennek költségét a jövő évi költségvetésbe tervezzék be. Amit a Kormányhivatal leírt, hogy az ingatlan tulajdonos nem tudja megközelíteni gépkocsival az ingatlanát nem állja meg a helyét, mert nincs kapubejárója. A Kankalin közt parkolás céljára használta. Ha csinál egy kapubeállót a Kankalin közből akkor a tábla hátrébb fog kerülni és biztosítani fogják, hogy szabályosan elérje a kapubejárót.

***dr. Illés György alpolgármester megérkezik, a jelenlévő képviselők száma 6 fő.***

**dr. Illés György alpolgármester:** elmondja, hogy a Kőkény utca középső része teljesen be van növe növényzettel és a szomszédos ingatlan tulajdonosa meg is akarja vásárolni.

**Dr. Tótfalusi Anna képviselő:** kérdése, hogy ha csináltat kocsibeállót és az önkormányzat hátrébb rakja a táblát akkor tudják-e biztosítani, hogy úgy áll meg gépkocsikkal, hogy ne zavarja a szomszédokat?

**Tóth Attila polgármester:** ha kiraknak megállni tilos táblát akkor az úttesten nem állhat meg, még akkor sem ha kapubeállója van. Kapubeállónál megállhat, de úgy, hogy nem az úttesten áll. Ez itt a Kankalin köznél nehéz ügy. Arról már beszélgettek, hogy ha a parkoló megvalósul, akkor a településen belüli parkolással is kezdeni kell valamit. Akinek van gépkocsibeállója el kell érni, hogy használja is. További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

#### **Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2021. (VIII.30.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 1/2021. (I.07.) polgármesteri határozatot a Kankalin köz forgalmi rendje tárgyában hatályában fenntartja.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** azonnal

**A végrehajtásért közvetlenül felelős:** Aljegyző

Több napirendi pont nem lévén az ülés 17.45 órakor bezárja.

K.m.f.

  
**Tóth Attila**  
polgármester



  
**dr. Bartha Emőke**  
aljegyző

